

JUAN CARLOS RODRÍGUEZ ORTÍZ

SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERATIVA





Oficio No.: DIF/DDG/SDGO/0251/2018

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

Dirección General

FECHA DE ELABORACIÓN

20-08-2018

	DATOS GENERALES
NOMBRE DEL COMISIONADO	Juan Carlos Rodríguez Ortíz
CARGO DEL COMISIONADO	Subdirector General Operativo
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO	Dirección General
PERIODO DE LA COMISIÓN	12 al 15 de agosto de 2018
LUGAR DE LA COMISIÓN	Puebla
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS —	\$ 5850.00

Asistir a la 4ta. Conferencia sobre turismo accesible en el Centro Expositor, de la ciudad de Puebla.

Evento que contó con la participación de profesionales nacionales e internacionales en turismo accesible, así como especialistas en temas de discapacidad. En las cuales se busca la participación en actividades que crearán sinergias para la inclusión de las personas con discapacidad en el país.

El turismo accesible es más que un negocio, fortalece la alianza público-privada, potencia la accesibilidad e inclusión de grupos poblacionales que ansían la diversión, recreación y felicidad, en busca de fortalecer la industria del turismo comercial accesible, dicho evento es con la finalidad de llegar a las propias personas con discapacidad y sus diversos actores sociales para que sean ellas quienes impulsen su turismo en los intereses personales y las diversas formas de realizarlo; propiciar que las personas con discapacidad salgan de sus lugares de origen con la certeza de que llegarán a una casa accesible, además de que otra persona con discapacidad pueda intercambiar experiencias sobre el hospedaje, transporte, lugares accesibles, programas de inclusión, centros de rehabilitación, casos de éxito en los diversos municipios de México.

FIRMA DEL COMISIONADO Juan Carlos Rodríguez Ortíz

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

, å .







OSEPH PAULO 30

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: DIF DDG 3060 0251 2018

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.			
HAGO CONSTAR QUE EL Juan Carlos Rodnquez	Octo		
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Puchla			
LOS DÍAS: 12 al 15 de Agosto 2018			
	DEPARTAMENTO DE INCLUSIÓN SOCIAL		
	1 5 AGO 2018		
NOMBRE Y FIRMA	FIRMA ALLENS SELO		

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EMPO

NTEGRAL DE LA

OUNTANA P

OUNTANA P EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

NOMBRE Y FIRMA